
 هرية التي حدثت بينهم وبين اباءهميوضح المشكلات الجو (3)جدول رقم 

 الوسط الحسابي ـــــــةالنسبة المئويــــــ التكــــــرار الجانحيــــــــــــــــن

  %21 6 لايوجد مشاكل

 %33 21 قسوته الدائمة

 %26 8 لايعطيني مصروف

 %8 4 يمنعني من الخروج

 % 34 21 لا اطيع اوامره

 23 233 13 المجمــــــــــوع

من الجانحين لايطيعون اوامر والدهم ثم تلتها % 34ان نسبة ( 3)تضح لنا من الجدول رقم ا

ممن اشتكوا من قلة المصروف % 26ممن اشتكوا من قسوته وبعدها جاءت نسبة % 33نسبة 

ممن ادعوا ان % 8النسبة  ممن افادوا بعدم وجود مشاكل مع والدهم واخيرا% 21ثم نسبة 

 (23) يباسح طسوتمبو .والدهم يمنعهم من الخروج

 .فلهذا نستنتج ان الفتيان الذين لايطيعون اوامر والدهم هم اكثر عرضة لارتكاب الجريمة


